

郸淮一级公路即将全线贯通



□晚报记者 徐松 牛思光 文/图

本报讯 9月2日,周口晚报记者了解,郸(城)淮(阳)一级公路郸城县境内路段已经通车,淮阳县境内路段已经与淮阳县南环路接轨。国庆节假期,郸淮一级公路将全线贯通。

当日上午,周口晚报记者从淮阳县南环路施工通道进入郸淮一级公路施工现场看到,从淮阳县大连乡境内向淮阳县南环路新开辟路段的路基基本完工,其中南半幅路面铺油已经完工,工程车辆和附近村庄的小型车辆可以临时通行;数台大型机械正在北半幅路面进行铺油作业,还有一些小型工程车辆正在进行喷水、除尘、护理路肩、修整隔离带等工作。

施工现场的工程概况展板显示,该项目起点位于郸城县宁平镇许楼村,终点至

淮阳县南环路与S206线交接处张桥附近,全长52.446公里。项目采用一级公路技术标准,设计时速80公里,路面宽23米,双向四车道,道路两侧半封闭,中间设置水泥隔离带。

周口晚报记者在淮阳县大连乡、葛店乡施工路段看到,施工人员正在对隔离带进行安装,新建的几座路桥已具雏形,过往车辆暂时从桥梁一侧的辅道绕行。据了解,目前,淮阳县葛店乡、大连乡境内复合路段5公里、新建路段6.8公里正在加紧施工。

郸淮一级公路两县交界的地方在郸城县汲冢镇西侧,由于开工较早,郸城县境内路段已于8月20日通车,仅有部分路段隔离带、绿化带、两侧道牙等道路附属设施正在紧张施工中。

据悉,国庆节期间,郸淮一级公路将全线贯通。

周口供电公司城区计划停电公告

9月12日6时至15时 因北19板秦营开关、王庄开关更换,需要前石店开关停电。

影响范围:中州大道北段、周口农校北校区。

9月13日6时至12时 因孟8板腾飞路线路改造,电杆组立、导线调整,需要孟8板高庄分支开关停运。

影响范围:庆丰路、文昌大道、腾飞路、体育馆、演播厅、博物馆、日报社、市

政府。

9月14日6时至20时 因孟4板通道清障、博鑫苑分支开关更换,需要孟4板百货仓库开关停电。

影响范围:大庆路、交通大道东段、客运公司、漯阜铁路。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。

《夺路而逃》河南首映式在郑举行

导演是咱周口人



□晚报记者 张志新

本报讯 9月4日,由河南三川影业股份有限公司出品的3D古装动作喜剧电影《夺路而逃》在郑州举行首映式,周口导演吴林携张一山、黄阔等主创人员献身首映式现场。

《夺路而逃》主要讲述了不学无术醉生梦死的富二代周晓易(张一山饰)在父亲去世后经历的一场“超级宿醉”。醒来之后,他发现自己与好友开启了一段如梦非梦的离奇经历。在这段旅途中,他遇到了三川国公主(朴河宣饰)、流民(李菁饰)等各式各样的人物。懵懂中的他被一双看不见的幕后之手推动着,在漩涡中不断变换着各种身份,经历各种奇遇。而在这样的经历中,他也慢慢成长,赢得了众人的尊重,也终于理

解了承担与责任的意义,并得到了自我救赎。同时,甜美的爱情也在向他挥手。

《夺路而逃》用原创的视角,在时下流行的游戏与时空置换的外衣下,阐述更多的是当年轻人的责任与担当,于爆笑中发人深省。

通过首映式,不少观众表示,这部电影拍摄主线明晰,阵容庞大,后期剪辑逻辑性强,叙事流畅,尤其是采用3D制作技术,观赏性强。该影片不论从镜头到运作、画面构图到光影结合,还是从服饰道具到构图制景的环节营造,均体现出专业、职业、敬业的影视制作精神。

据了解,《夺路而逃》主要由周口人主创并拍摄制作。根据档期安排,9月5日,这部影片将在周口首映,9月14日在全国各大影院同时上映。

本周极端最高气温34℃左右

□晚报记者 王凯

本报讯 本周,晴天、多云、阴天、雨水等天气将轮番亮相我市,气温将时高时低。

周口晚报记者从市气象台了解到,本周预计降水量为0mm~3mm,较历年同期平均值24.3mm偏少,周平均气温23℃~24℃,较历年同期平均值23℃略偏高,周极端最高气温34℃左右。

本周天气具体预报如下:周一多云间晴天;周二多云到阴天,局部有小雨;周三、

周四晴天间多云;周五多云;周六、周日多云间阴天,局部有小雨。

线索提供 任晓燕

